

这位冰城保安大叔太有才了

工作之余做雪雕 3天雕出一条龙



生活报讯(记者梁晨文/摄)日前,一条“黑龙江人玩雪就这么随意!哈尔滨一保安清雪时顺手做了一条龙”的短视频在网络上爆火,众多网友纷纷留言:“高手在民间!”12日,记者来到哈尔滨市香坊区立汇美罗湾三期,见到了这位有才的保安大叔陈德光。

从小喜欢画画 美术功底过硬

“十多年没碰雪雕了,依旧热爱。”谈起雪雕,陈德光打开了话匣子。今年56岁的陈德光是齐齐哈尔市泰来县人,从小就喜欢画画。“我从小就喜欢文艺艺术类的,现在偶尔还会画一些素描。”陈德光2018年来哈前,一直生活在泰来县。“在家乡结婚生子,先后开过照相馆、歌舞厅、KTV、台球厅等。后来岁数大了,跟随孩子来到了哈尔滨定居。”十多年前,有着多年美术功底的陈德光接触了冰雕雪雕。当时,陈德光为了给自己的照相馆增加拍摄场景,便在照相馆周围开始制作雪雕。后来,他逐渐爱上了这门手艺,只要工作不忙,每年冬天都会雕刻,十二生肖、西游记等题材都创作过。“后来认识了一些有同样爱好的朋友,我们就组成了一个团队,每年冬天到各个城市去做冰雕雪雕。当时的工资很高,大概每天能赚1200元,每年差不多能干2个月。”后来,随着年龄的增长,陈德光逐渐退出了这个圈子。

去年,在家闲不住的陈德光应聘上岗立汇美罗湾三期小区保安的工作,主要负责车辆的出入和登记。“今年的雪下得很大,我便突发奇想,明年是龙年,打算雕刻一条立体的龙形雪雕。”在多位同事的帮助下,陈德光便利用工作之余的零散时间开始了雕刻。虽然十多年没碰雪雕了,但功底还在,他只用了不到3天的时间,就完成了大部分的雕刻工作。

众多市民来小区拍照打卡

“老陈这人特别热心,而且从不计较得失,不管有什么脏活累活,他都抢着去干。”小区保安队长闫玉军表示:“前几天老陈说他要雕雪雕,我们以为是他在开玩笑。后来看到他认真的样子,我们便主动把雪搬运聚集过来,帮他打下手。现在雪雕已初具规模,小区业主都十分惊讶雪雕竟是出自保安之手,经常有来拍照合影的。”

目前,雪雕的基本造型已完工,接下来,陈德光将对细节进行完善。“把龙须加上,然后把两侧雕刻出海浪,再洒上一些蓝色的染料。公司也同意再加上几个射灯,让夜晚的观感更好。”陈德光说。在附近小区的三口之家来到立汇美罗湾三期打卡。“现在冰雪大世界和雪博会都还没有开幕,我们算是先来预热下。这座雪雕真的很好看,我们是特意来打卡的。后来听说雪雕是出自小区保安之手,我们更加震惊和钦佩了。”市民胡女士表示。

孩子们快来玩雪吧 雪人雪砖场地备好了



生活报讯(记者仲亮文/摄)“我的雪球快用光了,大家一起抓紧做啊……”连日来,在保利观澜三期休闲广场上,经常会传来孩子们的欢声笑语。记者从保利物业哈尔滨分公司了解到,为了将冰雪景观融入园区美化,物业工作人员不但在所服务的的小区中堆起了雪人,还为萌娃们开辟了嬉雪专区,让业主与孩子们一起追忆童年的快乐时光。日前,记者在保利水韵长滩大门前

看到,两个戴着红彤彤帽子和围巾的雪人憨态可掬,吸引了众多进出小区的业主们驻足观看、合影留念。记者了解到,11月以来哈尔滨市频降大雪,很多积雪被堆放在小区花坛或广场上。保利物业各服务中心的“能工巧匠”们积极利用园区的冰雪资源,打造冰雪景观。水韵长滩小区门前的两个雪人,就是保利物业服务中心环境主管带领环境部和秩序部的员工就地取材的作品。为

了打造雪人,他们专门借来雪人模具,并用铁锹将雪堆砌到模具中,经过一下午的辛勤付出,两个活泼可爱、惟妙惟肖的雪人就新鲜出炉了。与此同时,为了满足孩子们冬日玩雪的乐趣,保利物业服务中心还特意在观澜三期休闲广场堆砌了供孩子们玩雪的趣味设施,有成块的雪砖供孩子们堆砌,还有供孩子们打雪仗和滚雪球的专用场地。

声明·作废

●张敬萍,不慎将道里区清河湾小区E02栋2单元6层1号的房屋拆迁补偿协议遗失,协议编号:01080025562,特此声明作废。
●王生,身份证号码:230107196211260639,不慎将香坊区动源街15号3单元4层2户的搬迁验收单丢失,编号:第48号,特此声明作废。
●赵志涛不慎将哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室开具的发票丢失,票号:290301721096,金额:65360元,声明作废。
●和为贵私家菜馆遗失银行开户许可证,核准号:J2610060570301,账号:3500080309200019341,开户行:工商银行新疆大街支行,声明作废。
●黑龙江全会议服务有限公司不慎将公章、印章、财务章丢失,法人:丛玉龙,统一社会信用代码:91230102300826795H,特此声明作废。

公告·公示

根据市政府关于历史遗留不动产登记的相关规定,现对以下房屋不动产受让人及相关情况进行公示:

- 本人刘兴伟(身份证号:230105196007206153)现为悦城231小区19栋1单元2803号房屋的受让人,原房屋所有人刘兴伟等、赵玉芬,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120044697。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。
- 本人于亮云(身份证号:230105196212291944)现为悦城231小区10栋2单元1803号房屋的受让人,原房屋所有人于亮云于亮云,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120041329。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。
- 本人于亮杰(身份证号:230105196009252726)现为悦城231小区3栋2单元1503号房屋的受让人,原房屋所有人于亮杰于亮云,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120041329。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。
- 本人赵明(身份证号:23010419770305113)现为悦城231小区6栋2单元2604号房屋的受让人,原房屋所有人魏国祥,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120041598。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。
- 本人张金山(身份证号:150426197410213018)现为悦城231小区6栋2单元1104号房屋的受让人,原房屋所有人刘本义,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120040586。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。
- 本人刘秀杰(身份证号:230105196101120235)现为悦城231小区6栋2单元404号房屋的受让人,原房屋所有人刘本义,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120042050。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。
- 本人韩慧兰(身份证号:230105196211182324)现为悦城231小区6栋2单元1101号房屋的受让人,原房屋所有人刘本义,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120042050。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

如对上述房屋所有权人存在异议的,请在此公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外二分中心提出异议申请,请暂缓办理《不动产登记证书》相关手续。
哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室,电话:87822575。
哈尔滨市不动产登记中心道外二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843。

生活报申缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

悬羊岭滑雪场16日开园迎客!

生活报讯(记者王晓晨)看落日、看星星、滑雪、打雪仗……这个冬天,带着家人和最爱的人相约悬羊岭滑雪场,在蓝天白云下,雪地撒欢,尽享美好的时光可好!近日,记者从清河林业局悬羊岭滑雪场获悉,12月16日悬羊岭滑雪场将开园迎客,并推出喜迎开园全民特惠活动。

据了解,悬羊岭滑雪场拥有初级、中级滑雪道,儿童戏雪乐园、雪地转转、雪地碰碰球等,运动项目丰富,适合各年龄段人群。此外,清河林业局悬羊岭游客接待中心室内活动面积达3000㎡,是集林区观光、文化体验、林区美食品尝、娱乐、购物于一体的服务中心。滑雪场所在的育林林场犹如童话梦境一般,夜晚霓虹璀璨,灯光闪耀。



图片由黑龙江省清河旅游风景区提供

哈尔滨冰雪大世界整体建设接近尾声 冰滑梯建完12条滑道 多个景观封顶



图片由哈尔滨冰雪大世界提供

生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)第二十五届哈尔滨冰雪大世界自11月23日取存冰开始施工以来,近万名冰建工人昼夜赶工,近千台作业机械设备不停运转,园区每天都在“大变样”。据了解,每年冬天火爆全网的“人气王”——超级冰滑梯已建设完成12条滑道。今年的超级冰滑梯通过科学设计、合理布局、严谨施工,最长滑道达521米,将和雪花摩天轮一起,成为今冬哈尔滨冰雪大世界的两大爱情主题打卡网红项目。

走进第二十五届哈尔滨冰雪大世界园区,塔吊有序林立、大型机械穿梭、运冰车排成行、各种能工巧匠

紧张忙碌,一派热火朝天的景象;机械轰鸣声、油锯切冰声、冰铲打磨声……交相辉映“交响曲”。据哈尔滨冰雪大世界工作人员介绍,第二十五届哈尔滨冰雪大世界园区的整体建设已接近尾声,园区第二高的冰建景观“冰心筑梦”已于12月11日封顶,童话王国、穿越城堡、冰雪历程等景观也已经成功封顶,其他冰雪景观建设都在稳步推进中。据介绍,今年哈尔滨冰雪大世界与腾讯、优酷、网易、完美世界等IP深度合作,将经典、热门场景和人物,以雪雕的形式在园区呈现,供游客游玩打卡。目前,各主题雪雕景观均在全速建设中。



-42°C 阿木尔迎极寒之美

生活报讯(王兴泽 记者郭登攀)12月12日8时左右,有着极寒之地阿木尔林业局迎来今年冬以来气温最低值-42°C。城区和远山全在冷空气笼罩之中,景区牌楼在极寒

烟雾中若隐若现,呈现出像“滕王阁”一气流吞长江的缥缈之美,景色极为壮观。据悉,该地今年第一次出现零下40多度,比往年早一星期左右。



生活报讯(记者奕德谦)近日,第三十六届太阳岛雪博会大型生肖雪雕作品《龙腾福山》完工,吸引了全国各地朋友的关注,各大新闻媒体纷纷转发,话题频频刷屏,“雪博会雪雕龙腾福山完工”“黑龙江雪雕巨龙气势恢宏”“16名雪雕师7天雕出巨型雪龙”,喜提微博、抖音等新媒体平台热搜榜TOP1。时逢中国龙年,雪雕《龙腾福

山》自开铲雕刻起,就倍受网友关注,12月9日雕刻完毕后,热度不减,媒体报道火热持续,虽然园区还没开园,这座巨型雪雕已经火出圈。据介绍,《龙腾福山》雪雕长16米、宽9米,高17米,用雪量2200立方米,16人精心雕琢7天,是本届太阳岛雪博会倾力打造的创意生肖雪雕,旨在表达龙年的祥和、灵动和繁荣。